



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.1514 din 22.04.2021

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 22.04.2021

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și estimările pe anii 2022- 2024;
2. Proiect de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS;
3. Raportul de activitate al Comisiei Juridice, Administrație Locală, Apărarea Drepturilor și Libertăților Cetățenilor.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian și Mihăilă Anișoara, Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 31.03.2021 și este adoptat fără obiecții.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și estimările pe anii 2022- 2024 este prezentat de dna contabil din cadrul primăriei comunei Drăgușeni, Hurdugan Mioara. Dna menționează că bugetul este cu deficit, deficit care va fi acoperit din excedentul anilor anteriori și pentru care avem acoperire.

Dl consilier, Hurdugan Costică întreabă ce reprezintă și unde se va face extinderea la rețeaua electrică, iar dl Primar menționează că este vorba de satul Frenciugi la Cociobanu Elena și la Pricop Neculai, extindere care se execută pe cheltuielile DELGAZ Grid, noi suportând doar cheltuielile cu proiectarea.

Dl consilier local, Mihăilă Petronel întreabă ce reprezintă susținerea cultelor, ce se fac cu banii de aici, iar dl Primar menționează că este vorba de consultanță și proiectare la Anexă casa socială de la Biserica Sf. Treime din satul Frenciugi, bani pe care îi vom achita doar dacă proiectul intră la finanțare și pentru instalare centrală termică la Casa parohială din satul Drăgușeni. Dl. Mihăilă spune că a fost respinsă hotărârea prin care se propunea suportarea din bugetul local a cheltuielii cu instalarea centralei termice la Casa parohială din Drăgușeni, iar dl

Primar menționează că acesta este bugetul și au fost alocați banii, dar trebuie să se facă și hotărâre pentru a da acești bani.

Dl consilier local Mihăilă Petronel întreabă cați elevi beneficiază de burse școlare, iar dna contabil spune că după situația dată de conducerea școlii vor fi acordate un număr de 8 burse școlare: 6 burse de merit, o bursă de boală și 1 bursă pentru un copil orfan.

De asemenea tot dl Mihăilă afirmă că 10.000 lei pentru *cultură, recreere, religie* sunt puțini, deoarece ar trebui să se achiziționeze echipamente pentru echipa de fotbal, să fie alocați bani pentru ziua comunei, iar dl Primar spune că pentru a se justifica cheltuiala cu echipamentele sportive, mai întâi trebuie să fie oficial constituită o echipă de fotbal și la ziua comunei dacă se dorește să se facă, se poate apela și la sponsorizări.

Dl Ciobotaru Vasile afirmă că nu e un lucru greu să se facă o echipă de fotbal.

Tot dl Mihăilă Petronel întreabă de ce nu se face împrejmuirea la domeniu public (parc și dispensarul uman) cu beneficiarii de ajutor social și se apelează la o firmă care solicită mult pentru execuția lucrării, deoarece avem la Primărie aparat de sudură și roabă.

Dl viceprimar afirmă că nu are beneficiari de ajutor social responsabili, calificați cu care să poți face o lucrare de calitate și nu au ore foarte multe de executat.

Dna consilier local, Ciobotaru Lăcrămioara afirmă că la Școala gimnazială Drăgușeni o parte din gard este făcută cu beneficiarii de ajutor social și temelia deja este surpată.

Tot dl Mihăilă Petronel întreabă ce sunt ajutoarele de urgență, mai exact, cum se acordă și menționează că este bine că s-au prins niște bani pentru aceasta, iar dna contabil menționează că acestea se vor acorda doar pe bază de anchetă socială și cu adoptarea de către consiliu local a unei hotărâri.

Nu mai sunt întrebări referitoare la proiectul de buget, se supune votului și el este adoptat cu 8 voturi "pentru" și 1 (una) "abținere" a dlui Mihăilă Petronel.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS este prezentat de secretarul general al comunei, nu sunt întrebări referitoare la acesta și este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al Comisiei Juridice, Administrație Locală, Apărarea Drepturilor și Libertăților Cetățenilor este prezentat de dl Iosub Adrian, președintele comisiei și nu sunt obiecții referitoare la acesta.

Se dă citire de către dl președinte de ședință a cererii înregistrată cu nr. 1411 din 16.04.2021, a dlui Cozmei Cosmin Ionuț prin care solicită închirierea iazului Barabulă cu zona de protecție aferentă, cerere cu care sunt de acord dnii consilieri locali.

De asemenea, înainte de finalul ședinței dl consilier local, Iosub Adrian întreabă de asfaltarea drumurilor sătești, iar dl Primar afirmă că au început lucrările la acestea și la Platforma de depozitare a gunoiului de grajd.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Iosub Adrian declară ședința ordinară din luna aprilie, 2021, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Iosub Adrian



Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina